
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ PORTAL 

1. Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Μέσω της συγκεκριμένης υπηρεσίας έχετε τη δυνατότητα εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια 

να λάβετε ηλεκτρονικά αντίγραφα των εκκαθαριστικών σημειωμάτων σας – ηλεκτρονικών 

αντιγράφων των λογαριασμών σας, τα οποία περιλαμβάνουν τις συναλλαγές που έχουν 

διενεργηθεί μέσω των τερματικών σας συσκευών (pos) στο πλαίσιο της υφιστάμενης σχέσης 

σας με την Τράπεζα. Η παροχή της υπηρεσίας αυτής υλοποιείται μέσω του ειδικά 

διαμορφωμένου portal https://emerchants.inss.com.gr:8005/login . 

2. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ 

Προϋπόθεση χρήσεως της Υπηρεσίας είναι η ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων 

όρων, κατόπιν προσεκτικής αναγνώσεώς τους. Η χρήση της Υπηρεσίας εκ μέρους σας 

τεκμαίρεται ως αποδοχή των παρόντων όρων. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την πρόσβασή σας στις κινήσεις των λογαριασμών της 

επιχείρησής σας είναι η εγγραφή σας στην υπηρεσία. Κατά την πρώτη επίσκεψή σας στο 

portal, θα πρέπει να επιλέξετε «Κάνε εγγραφή εδώ» όπου θα κληθείτε να συμπληρώσετε το 

MID και το ΑΦΜ σας ως αναγκαία για την ταυτοποίησή σας στοιχεία, επιλέγοντας 

ακολούθως «Εγγραφή». Κατόπιν της ταυτοποίησής σας βάσει αυτών των στοιχείων, θα σας 

αποσταλεί OTP προς επιβεβαίωση στο email που έχετε δηλώσει στην Τράπεζα. Κατόπιν 

ολοκλήρωσης της ταυτοποίησής σας, θα σας αποσταλεί νέο email με username και αρχικό 

password. Στη συνέχεια μπορείτε να συνδεθείτε εισάγοντας MID και τον αρχικό Κωδικό 

(password) που λάβατε. Η εφαρμογή θα σας ζητήσει να συμπληρώσετε και πάλι Μοναδικό 

Κωδικό Συναλλαγής (OTP) για την είσοδό σας, που θα σας σταλεί στον email σας. Μετά την 

πρώτη επιτυχημένη είσοδο στην εφαρμογή, θα σας ζητηθεί να αλλάξετε τον αρχικό κωδικό 

πρόσβασης (Password), και να συμπληρώσετε δικό σας κωδικό πρόσβασης. 

Με τη συμπλήρωση και αλλαγή του αρχικού κωδικού πρόσβασης (Password), η εφαρμογή 

θα κάνει αυτόματα logout και θα πρέπει να κάνετε εκ νέου είσοδο με το MID και τον Νέο 

κωδικό πρόσβασης. Ο κωδικός πρόσβασης που θα συμπληρώσετε θα πρέπει να είναι 

συμβατός με τις παρακάτω προδιαγραφές και να περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον: 14 

χαρακτήρες, ένα κεφαλαίο κι ένα πεζό γράμμα, έναν αριθμό, έναν ειδικό χαρακτήρα, όλοι οι 

χαρακτήρες πρέπει να είναι στα λατινικά και να γίνεται υποχρεωτικά αλλαγή κάθε 12 μήνες. 

Τα διαπιστευτήρια (password) που θα ορίσετε ως ανωτέρω θα πρέπει να τα φυλάσσετε και 

να μην κοινολογείτε σε τρίτους για την ασφάλεια των συναλλαγών σας. Οι συγκεκριμένοι 

κωδικοί, σε συνδυασμό με το MID, ταυτοποιούν την Επιχείρησή σας ενώπιον της Τράπεζας 

και με τη χρήση τους αποδέχεσθε ότι κάθε ενέργειά σας σε σχέση με την Υπηρεσία 

προέρχεται και είναι εγκεκριμένη από εσάς. 

Μετά την επιτυχή σύνδεση στο Portal, μπορείτε να επιλέξετε «e-statement» και το έτος για 

το οποίο επιθυμείτε να δείτε και να λάβετε (download) τα statements. 

https://emerchants.inss.com.gr:8005/login


Σε κάθε επίσκεψη στο Portal θα σας αποστέλλεται μέσω email ένας εξαψήφιος κωδικός μίας 

χρήσης (OTP), στο email που έχετε δηλώσει ενώπιον της Τράπεζας, για μεγαλύτερη 

ασφάλεια κατά την ταυτοποίησή σας.  

3. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής και ενεργοποίησης της Υπηρεσίας ο εκπρόσωπος 

της επιχείρησης αποκτά πρόσβαση στα Εκκαθαριστικά Σημειώματα της επιχείρησης για τους 

12 μήνες του έτους που έχει επιλέξει ή για τους μήνες του τρέχοντος έτους που έχουν 

εκδοθεί τα statements.  

Η επιχείρηση που έχει εγγραφεί και ενεργοποιήσει την Υπηρεσία θα λαμβάνει περιοδικά 

(ανάλογα με την έκδοση των Εκκαθαριστικών Σημειωμάτων της), ενημερωτικό e-mail στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλώσει ο εκπρόσωπος, με το οποίο θα πληροφορείται την 

έκδοση των Εκκαθαριστικών Σημειωμάτων της. Ο εκπρόσωπος, ακολουθώντας τον 

υποδεικνυόμενο από το ενημερωτικό e-mail υπερσύνδεσμο (link), θα οδηγείται στο σχετικό 

ηλεκτρονικό τόπο, όπου με την εισαγωγή των Προσωπικών Κωδικών του, οι οποίοι 

προσδιορίζουν την ταυτότητά του, τον εξατομικεύουν και επιφέρουν τα ίδια έννομα 

αποτελέσματα με αυτά που θα επέφερε η ιδιόχειρη υπογραφή του, θα εμφανίζονται τα 

Εκκαθαριστικά Σημειώματα της Επιχείρησης και σε τύπο ηλεκτρονικού αρχείου, που δεν 

επιδέχεται τροποποιήσεις και μεταβολές (αρχείο pdf).  

Η επιχείρηση, λαμβάνοντας υπόψη αφενός τον αμιγώς ενημερωτικό χαρακτήρα του 

εκκαθαριστικού Σημειώματος και αφετέρου ότι αυτό εκδίδεται περιοδικά, υποχρεούται, εάν 

μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την συμφωνηθείσα ημερομηνία διάθεσης του 

Εκκαθαριστικού Σημειώματος αυτό δεν διατίθεται, να το γνωστοποιήσει στη Τράπεζα 

συνεργασίας,  με κάθε πρόσφορο μέσο.  

Οι εγγραφές που αποτυπώνονται στα συστήματα της Τράπεζας (log files) αποτελούν πλήρη 

απόδειξη για όλα τα μηνύματα που έχουν αποσταλεί, παραδοθεί ή/και αναγνωστεί από τον 

Εκπρόσωπο, καθώς και για τo περιεχόμενό τους, επιτρεπόμενης ανταπόδειξης.   

4. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Η Τράπεζα έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να διαφυλάξει την ασφάλεια 

παροχής των παρεχόμενων Υπηρεσιών καθώς και την τήρηση του απορρήτου των 

πληροφοριών που αφορούν τον χρήστη.  

Στο πλαίσιο της εν λόγω Υπηρεσίας η Τράπεζα δια των εξουσιοδοτημένων εργαζομένων και 

συνεργατών της επεξεργάζεται τα αναγκαία δεδομένα σας και μεριμνά για την προστασία 

τους, λαμβάνοντας, τόσο η ίδια, όσο και οι συνεργάτες της, τα ενδεδειγμένα  από αυτή μέτρα 

ασφαλείας και υπογράφοντας με τους υπαλλήλους και συνεργάτες της σχετικές ρήτρες 

εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας όταν και όπου απαιτείται, πάντοτε σύμφωνα με τις 

διατάξεις και τις αρχές του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ 

2016/679), της εκάστοτε ισχύουσας ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας για την 

προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και της νομοθεσίας για την 

προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και της ιδιωτικής ζωής στον τομέα των 

ηλεκτρονικών επικοινωνιών και τις αποφάσεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων 



Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ). Σε κάθε περίπτωση ο χρήστης θα πρέπει να διαχειρίζεται 

όλες τις πληροφορίες που του παρέχονται μέσω του portal, ή εισάγει σε αυτό, με 

εμπιστευτικότητα και να μην προβαίνει σε αποκάλυψή τους σε τρίτους, περιλαμβανομένων 

των διαπιστευτηρίων του. 

Δια του παρόντος ενημερωθήκατε ότι τα δεδομένα που εισάγετε ή περιλαμβάνονται στο εν 

λόγω portal τυγχάνουν επεξεργασίας από την Τράπεζα, ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας, στο 

πλαίσιο της υφιστάμενης τραπεζικής σύμβασης και για τον ειδικότερο σκοπό της 

εξυπηρέτησης και ενημέρωσής σας ως προς τις κινήσεις μέσω των τερματικών συσκευών 

σας, καθώς επίσης και από τους προστηθέντες/συνεργάτες της Τράπεζας ως ανωτέρω, οι 

οποίοι επεξεργάζονται τα προσωπικά σας δεδομένα, που είναι απολύτως αναγκαία για το 

σκοπό της ταυτοποίησής σας, για την παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας. Μπορείτε να 

ενημερωθείτε πιο αναλυτικά για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων 

ανατρέχοντας στη σχετική Πολιτική – Ενημέρωση της Τράπεζας, της οποίας επίσης έχετε 

λάβει γνώση και που βρίσκεται διαρκώς αναρτημένη και επικαιροποιημένη, όπως εκάστοτε 

ισχύει, στην ιστοσελίδα της. 

5. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 

Όλο το περιεχόμενο του παρόντος, συμπεριλαμβανομένων και των διακριτικών τίτλων, 

σημάτων, εικόνων, γραφικών, φωτογραφιών, σχεδίων, κειμένων κλπ. αποτελούν 

αντικείμενα αποκλειστικών δικαιωμάτων πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας του 

εκάστοτε δικαιούχου αυτών και προστατεύονται κατά τις σχετικές διατάξεις του ελληνικού 

δικαίου, του ευρωπαϊκού δικαίου και των διεθνών συμβάσεων. 

Απαγορεύεται οποιαδήποτε αντιγραφή, μεταφορά ή δημιουργία παράγωγης εργασίας με 

βάση το περιεχόμενο αυτό ή παραπλάνηση του κοινού σχετικά με τον πραγματικό πάροχο. 

Η αναπαραγωγή, επανέκδοση, φόρτωση, ανακοίνωση, διάδοση ή μετάδοση ή οποιαδήποτε 

άλλη χρήση του περιεχομένου με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους 

σκοπούς επιτρέπεται μόνο κατόπιν προηγούμενης έγγραφης συναίνεσης του εκάστοτε 

δικαιούχου των πνευματικών δικαιωμάτων. Τα ονόματα, εικόνες, λογότυπα και διακριτικά 

γνωρίσματα που αντιπροσωπεύουν τον ιστότοπο ή τρίτα μέρη, είναι αποκλειστικά σήματα 

αυτών προστατευόμενα από τους σχετικούς νόμους περί εμπορικών σημάτων. Η εμφάνισή 

τους στον διαδικτυακό τόπο δεν θα πρέπει κατά κανένα τρόπο να εκληφθεί ως μεταβίβαση 

ή εκχώρηση άδειας ή δικαιώματος χρήσης τους. 

6. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

Ο εκπρόσωπος της εκάστοτε επιχείρησης ως χρήστης διατηρεί το δικαίωμα:  

(i) να προσθέτει οποτεδήποτε στην Υπηρεσία οποιοδήποτε επιπλέον Κατάστημα έχει ή θα 

αποκτήσει η Επιχείρηση σε συνεργασία με το Τραπεζικό ίδρυμα που συνεργάζεται,  

(ii) να τερματίσει οποτεδήποτε την πρόσβασή του στην Υπηρεσία για ένα ή περισσότερα 

Καταστήματα για τα οποία έχει εγγραφεί, γνωστοποιώντας το στο Τραπεζικό Ίδρυμα 

συνεργασίας τους, με κάθε πρόσφορο μέσο. Τερματισμός της πρόσβασης στην Υπηρεσία 

συνεπάγεται αυτόματα την απενεργοποίηση της δυνατότητας ηλεκτρονικής πρόσβασης στα 



Εκκαθαριστικά Σημειώματα και την εφεξής ενημέρωση του Εκπροσώπου με έγχαρτα 

περιοδικά Εκκαθαριστικά Σημειώματα. 

(iii) να μεταβάλλει την ηλεκτρονική του διεύθυνση (e-mail) οποτεδήποτε συντρέχει 

περίπτωση μεταβολής της, καθώς και τους Προσωπικούς του Κωδικούς που του επιτρέπουν 

την χρήση της Υπηρεσίας 

7. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

Ο εκπρόσωπος της εκάστοτε επιχείρησης υποχρεούται να γνωστοποιήσει άμεσα στην 

Τράπεζα τυχόν μεταβολή του e-mail του. Τόσο η Τράπεζα, όσο και οι προστηθέντες/ 

συνεργάτες της ως έχουν ανωτέρω αναφερθεί, δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε ζημία 

υποστεί η επιχείρηση λόγω της μη έγκαιρης ειδοποίησής της για τη μεταβολή αυτή.  

Ο εκπρόσωπος της επιχείρησης γνωρίζοντας ότι η συνδυασμένη χρήση των προσωπικών του 

κωδικών προσδιορίζει την ταυτότητά του, τον εξατομικεύει και επιφέρει τα ίδια έννομα 

αποτελέσματα με αυτά που θα επέφερε η ιδιόχειρη υπογραφή του, αναλαμβάνει τη ρητή 

υποχρέωση να διατηρεί τους προσωπικούς κωδικούς αυστηρά εμπιστευτικούς και να μην 

τους αποκαλύπτει σε οποιονδήποτε τρίτο. Σε περίπτωση διαρροής των προσωπικών του 

κωδικών, ο εκπρόσωπος υποχρεούται να τους αλλάξει. Η Τράπεζα και οι 

προστηθέντες/συνεργάτες της ως έχουν ανωτέρω αναφερθεί, δεν φέρουν καμία ευθύνη για 

τυχόν ζημία της επιχείρησης, που οφείλεται στη διαρροή των προσωπικών κωδικών του 

εκπροσώπου.  

Η επιχείρηση φέρει το κόστος εξοπλισμού και σύνδεσής της με το διαδίκτυο και ευθύνεται 

για οποιαδήποτε ζημία υποστούν η Τράπεζα ή η INSS λόγω κακής χρήσης της υπηρεσίας ή 
δυσλειτουργίας του προσωπικού της εξοπλισμού και λογισμικού. Επίσης η Τράπεζα και η 
“ΙΝSS” δεν ευθύνονται για τυχόν χρεώσεις παρόχων διαδικτυακής σύνδεσης ή τηλεφωνίας.  

Η επιχείρηση αναγνωρίζει ότι, με τις παρούσες τεχνολογικές δυνατότητες, η χρήση του 

διαδικτύου στις συναλλαγές είναι δυνατό να εγκυμονεί γι’ αυτήν, λόγω της φύσης της, 

κινδύνους, όπως ενδεικτικά η κακόβουλη αλλοίωση ή η υποκλοπή του περιεχομένου και των 

στοιχείων που μεταφέρονται μέσω διαδικτύου και δηλώνει ότι αποδέχεται και αναλαμβάνει 

τον κίνδυνο αυτό, ως εγγενές στοιχείο των συναλλαγών αυτών.  

Η επιχείρηση αναγνωρίζει και αποδέχεται ανεπιφύλακτα ότι τα ηλεκτρονικά αντίγραφα των 

Εκκαθαριστικών Σημειωμάτων στα οποία κατά την παρούσα θα έχει πρόσβαση, έχουν την 

ίδια αποδεικτική ισχύ και λειτουργία με τα τυχόν υπάρχοντα έγχαρτα Εκκαθαριστικά 

Σημειώματά της. 

8. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΤΗ 

Με την αποδοχή των παρόντων όρων συμφωνείτε και δεσμεύεστε να χρησιμοποιείτε τον 

παρόντα ιστότοπο με νόμιμο και θεμιτό τρόπο. Η χρήση από μέρους σας της εν λόγω 

Υπηρεσίας συνεπάγεται ιδίως τις κάτωθι ειδικότερες υποχρεώσεις και απαγορεύσεις: 

I) Υποχρεούστε να κάνετε χρήση της Υπηρεσίας αποκλειστικά για τον σκοπό που 

σχετίζεται αμιγώς με το αντικείμενο και τα προϊόντα της Υπηρεσίας. Κάθε εκ 



μέρους σας αθέμιτη χρήση της Υπηρεσίας συνιστά παράβαση των παρόντων 

όρων και η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα διακοπής παροχής της Υπηρεσίας. 

II) Τα διαπιστευτήρια που αποκτάτε για τη χρήση της Υπηρεσίας θα πρέπει να 

διατηρούνται από εσάς απόρρητα και να μην κοινολογούνται ή παραχωρούνται 

σε τρίτα πρόσωπα. Σε αντίθετη περίπτωση η Τράπεζα δε φέρει καμία απολύτως 

ευθύνη για την πρόκληση οποιαδήποτε ζημιάς. 

III) Δηλώνετε υπεύθυνα ότι όλα τα δηλωθέντα από εσάς στοιχεία και έγγραφα είναι 

αληθή και ακριβή, σε περίπτωση δε διαπίστωση του αντιθέτου η Τράπεζα 

δύναται να διακόψει την πρόσβασή σας στην Υπηρεσία. 

IV) Παραμένετε αποκλειστικά υπεύθυνος να διαθέτετε τον απαραίτητο εξοπλισμό, 

λογισμικό, τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό και οποιαδήποτε υπηρεσία που είναι 

αναγκαία για να αποκτάτε πρόσβαση στον ιστότοπο με ασφάλεια.  

V) Παραμένετε υπεύθυνος για την προστασία του συστήματός του από ιούς και 

άλλο κακόβουλο λογισμικό.  

 

9. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΗΘΕΝΤΩΝ  

H Τράπεζα και οι προστηθέντες/συνεργάτες  της υποχρεούνται να λαμβάνουν κάθε 

εύλογο στη συναλλακτική πρακτική μέτρο και να επιμελούνται τη λειτουργία της 

Υπηρεσίας, προκειμένου να προστατεύσουν το λογισμικό σύστημα συναλλαγών της 

Υπηρεσίας από ιούς. Ωστόσο δε φέρουν καμία ευθύνη, εάν παρά την άσκηση της 

δέουσας επιμέλειας προσβληθούν τα συστήματα, ή τα αρχεία της Επιχείρησης από ιό.  

Η Τράπεζα και οι προστηθέντες / συνεργάτες της αναλαμβάνουν να λάβουν κάθε εύλογο 

μέτρο για να επιτευχθεί η ασφαλής μετάδοση των πληροφοριών μέσω διαδικτύου, η 

ασφαλής πρόσβαση του Εκπρόσωπου στην Υπηρεσία και ο περιορισμός τυχόν 

περιπτώσεων παράνομης χρήσης της Υπηρεσίας. Σε κάθε περίπτωση ωστόσο που έχουν 

εκπληρώσει τις υποχρεώσεις αυτές,  δεν ευθύνονται σε περίπτωση πρόσβασης τρίτων 

στις μεταδιδόμενες πληροφορίες.  

Η Τράπεζα και οι προστηθέντες/συνεργάτες της δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε ζημία 

υποστεί η Επιχείρηση σε περίπτωση δυσλειτουργίας της Υπηρεσίας για λόγους που 

αποδίδονται ή σχετίζονται με τη λειτουργία του διαδικτύου ή και των τηλεπικοινωνιών.  

Επιπλέον, η Τράπεζα και οι προστηθέντες/συνεργάτες της δεν φέρουν καμία ευθύνη για 

ενδεχόμενα τεχνικά προβλήματα που τυχόν παρουσιασθούν, όταν επιχειρείται η 

πρόσβαση στο PORTAL ή/ και κατά τη διάρκεια αυτής, και σχετίζονται με τη 

λειτουργικότητα ή τη συμβατότητα της υποδομής του χρήστη με τη χρήση του. 

Ενδεικτικά, δε φέρουν καμία ευθύνη σε οποιαδήποτε δυσλειτουργία ή διακοπή της 

διαδικασίας που οφείλεται στο δίκτυο, στην ηλεκτροδότηση, στον εξοπλισμό σας, στη 

συσκευή σας, σε δικό σας σφάλμα, κ.ο.κ. 

Η Τράπεζα και οι προστηθέντες/συνεργάτες της δεν φέρουν ουδεμία ευθύνη για την 

οποιαδήποτε από μέρους σας γνωστοποίηση ή/ και παραχώρηση σε τρίτους των πάσης 

φύσεως διαπιστευτηρίων και κωδικών σας καθώς και για οποιαδήποτε ζημιά τυχόν 

προκληθεί σε βάρος σας από την ως άνω γνωστοποίηση/ παραχώρηση και αθέμιτη ή 



κακόβουλη χρήση από τρίτους. Η Τράπεζα και οι προστηθέντες/συνεργάτες της δεν 

φέρουν καμία ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή παραβίαση διαπιστευτηρίων 

χρηστών, εφόσον δεν οφείλεται σε δόλο ή βαρεία αμέλειά τους. Ο κάθε χρήστης είναι 

αποκλειστικά υπεύθυνος για την τήρηση της εμπιστευτικότητας των κωδικών του και την 

ορθή χρήση αυτών. 

Σε καμία δε περίπτωση η Τράπεζα και οι προστηθέντες / συνεργάτες της δεν ευθύνονται 

αστικώς ή ποινικώς για οποιαδήποτε ζημία (θετική,  ή αποθετική, χρηματική ικανοποίηση 

λόγω ηθικής βλάβης κλπ.) που τυχόν θα υποστεί χρήστης από αιτία που έχει σχέση με τη 

λειτουργία ή μη ή/και τη χρήση του διαδικτυακού τόπου (portal) ή/και σε αδυναμία 

παροχής υπηρεσιών ή/και πληροφοριών που διατίθενται από αυτόν ή/και από τυχόν μη 

επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων σε υπηρεσίες ή/και πληροφορίες που διατίθενται 

μέσω αυτού.  

Τα ηλεκτρονικά αντίγραφα των Εκκαθαριστικών Σημειωμάτων, όπως και κάθε άλλη 

πληροφορία που διατίθεται από το εν λόγω portal, ισοδυναμούν με την εις χείρας 

παράδοσή τους στην Επιχείρηση και η Τράπεζα εγγυάται την εγκυρότητά τους. 

10. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Η Υπηρεσία παρέχεται χωρίς επιπλέον χρέωση.  

Η επιχείρηση όπως νόμιμα εκπροσωπείται παρέχει με την αποδοχή και συναίνεσή της 

στους παρόντες όρους την ανέκκλητη εξουσιοδότηση στην Τράπεζα και στην -εταιρία 

“INSS” να χρησιμοποιούν τη διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχει 

δηλώσει στην Τράπεζα η επιχείρηση, ως νόμιμα εκπροσωπείται , προκειμένου να 

ενημερώνουν την Επιχείρηση για θέματα που σχετίζονται με την Υπηρεσία.  

Αποδέχεστε τους όρους της παρούσας ηλεκτρονικά, με τη συμπλήρωση του σχετικού 

πεδίου αποδοχής, πριν προχωρήσετε στην Υπηρεσία. Η Τράπεζα δια των προστηθέντων 

της δικαιούται να τροποποιεί ή και να καταργεί τους όρους της παρούσας ή και την ίδια 

την Υπηρεσία, οποτεδήποτε με προηγούμενη ενημέρωση του πελάτη. Σε περίπτωση 

τροποποίησης, θα σας γνωστοποιηθούν οι τροποποιήσεις με κάθε πρόσφορο μέσο, 

όπως ιδίως με ανάρτηση των επικαιροποιημένων όρων, τηρουμένου του δικαιώματός 

σας αντίθεσης έως το χρονικό σημείο έναρξης εφαρμογής των εκάστοτε τροποποιήσεων, 

διαφορετικά και σε περίπτωση συνέχισης χρήσης της Υπηρεσίας, θεωρείται ότι 

αποδέχεστε τις τροποποιήσεις. 


